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2014. január 2. oldal  Falusi Suttogó 
 
Karácsonyi alkotóház 
 

December 10-én karácsonyi alkotóházra vártunk minden kedves érdeklődőt. A jelen lévők 
készíthettek nagyon szép karácsonyfadíszeket, ajtó díszeket és kopogtatókat. A gyerekek 
megismerkedhettek az újrahasznosítás lehetőségeivel is, hiszen az alkotóházon találkozhattak 
tojástartóból készült díszekkel és WC papír gurigákból készített kopogtatókkal. Fontosnak 
tartom, hogy egy-egy ilyen alkotóházon megjelenjenek ezek a technikák, hiszen a 
környezetünkben, a mindennapi életünkben jelen lévő dolgokat hasznosíthatunk így újra. 
Természetessé vált az életünkben, hogy ezek a termékek automatikusan a szemétgyűjtőkbe 
kerülnek, miközben egy kis kreativitással és kézügyességgel nagyon szép dekorációkat 
készíthetünk belőlük.  
Szeretném megköszönni mindazoknak, akik eljöttek erre a nagyon hangulatos délutánra, hogy 
együtt készüljünk az ünnepekre. Megköszönöm az általános iskola, óvoda, családsegítő 
szolgálat, művelődési ház és IKSZT munkatársainak, hogy ezt a hosszú évek óta megrendezésre 
kerülő programot ebben az évben is segítségükkel és munkájukkal támogatták. 
 

Falukarácsony 
 

Az év vége közeledtével közös karácsonyi 
ünnepségre invitáltuk Röszke község minden 

lakóját. Ka-
rácsony elő-
estéje előtt 
három nap-
pal a műve-
lődési ház 
parkjában 

forralt bor-
ral, forró te-
ával és az 
ifjúsági önkormányzat által nagy szeretettel készített 
mézeskalácsokkal vártuk a hozzánk érkező vendégeinket. A 
műsorban fellépett az általános iskola énekkara és 2. 
osztályos tanulói, a MASZK csapata, a betlehemezők és záró 
produkcióként a röszkei ifjúsági önkormányzat nagyon szép 
karácsonyi éneke csendülhetett fel.  

A Suttogó hasábjain keresztül szeretném megköszönni a fellépőknek, hogy fáradságot nem 
kímélve szívből és szeretettel készültek erre a napra, illetve mindazoknak, akik eljöttek, hogy 
velünk együtt ünnepeljenek a falu közös karácsonyán. 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A Várók 
 

Mi mindig várunk Titeket 
Hogy hajlékunkba jöjjetek 
Várjuk a hajnalt, új napot 

Hogy adhassuk, mit adtatok 
Várunk baráti kézfogást 
Őszült hajunkon simítást 

Egy szép szót, forró ölelést 
Nem ámítást és tettetést 

Várjuk, hogy minden jobb legyen 
Derűs lankán, szelíd hegyen 
Várjuk a boldog, szebb jövőt 

Hol becsülik az őszülőt 
Hol nincs gond és torzsalkodás 

Csak szeretet van, alkotás 
Vidám kacaj, mindenki bölcs 
Ágakon ring a sok gyümölcs 

Leélve békés éveket 
Hosszabbítják az életet 

Nem bombákat és harci zajt 
Hanem harsány gyerekzsivajt 

Várjuk a színes álmokat 
Hol tündér, angyal simogat 

Várunk egy csöndes, bölcs halált 
Ne vesszen el, ki megtalált 
Ha párat ebből megkapunk 
Már elégedettek vagyunk 

Kitárul gazdag, szép szívünk 
Mindannyian együtt leszünk 

Fénylő Jövő, Emlékezet 
Virágot bont a Szeretet 

A boldogság, a Hit, Remény 
A Tiszta, Szűzi, Égi Fény 

A Nap a Holddal fönn ragyog 
Köröttük táncos csillagok. 

 

Ezért várunk mi Titeket 
Hogy hajlékunkba jöjjetek 

Átnyújthassuk, mit adhatunk 
Érző szívünk, szelíd szavunk. 

 
Magyari Lacinak, Icunak és 

családjuknak, a röszkei 
Karitasznak, Borbásné Márki 

Mártinak és családjának és 
minden röszkei barátunknak 
Békés, Boldog és Sikerekben 
Gazdag Új Évet kívánnak! 

 
Hegedűs Feri és a Napsugár 

Otthon Mórahalmi Idősek Otthona 
röszkei lakói 

KÖSZÖNET! 
 

Köszönetet szeretnék mondani 
Borbásné Márki Márta polgármes-
ter asszonynak, a polgármesteri 
hivatal szociális osztályán dolgozó 
Biténé Anitának és a Családse-
gítőnél Kispál Zsuzsannának a 
segítségükért. 
Néhány éve költöztünk Röszkére, 
nyakunkon a sok adóssággal, de 
idén is segítséget kaptunk és ezt 
szeretném megköszönni és minden 
röszkei lakosnak boldog új évet 
kívánok! 

S.A. 

 

Az Ifjúsági Önkormányzat és a mézeskalács illatú december  
 

A karácsonyi készülődés elmaradhatatlan hozzávalója a mézeskalács íze és illatfelhője, amely az 
ünnep fényét meghittebbé varázsolja. A röszkei ifjúsági önkormányzat tagjai és a művelődési 
ház dolgozói a falukarácsony előestéjén lelkesen készítettek a település lakói számára jelképes 
ajándékként finomabbnál finomabb, díszesebbnél díszesebb mézeskalácsokat. Az alkotás 
folyamata egy vidám, jó hangulatú és dolgos estét eredményezett, melynek végén örömmel 
néztünk végig több száz süteményen.  
A mézeskalács fontos hozzávalójáért, a mézért köszönet illeti a Vajas családot, a lelkes segítő 
kezekért és a remek tanácsokért örök hálánk Papdi Attiláné Mónié, aki fáradhatatlanul 
dolgozott velünk együtt a sikerért. Még egyszer köszönet érte. 
Ezúton szeretnénk mindenki röszkei fiatalnak és idősebbnek egyaránt Nagyon Boldog, 
Sikerekben Gazdag Új Évet kívánni. 

Röszkei Gyermek-és Ifjúsági Önkormányzat 
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Ünnepek, pihenés, meghitt családi együttlét és az Új Év 
köszöntése már a múlt, hiszen a 2014-es esztendő új feladatokat, 
reményeim szerint szép eredményeket és sikereket hozhat 
településünknek. Hogy miért gondolom így?  
Mert meggyőződéssel vallom, hogy a jóakarat, a szorgalom és a 
közösségünkben, no meg persze a magunkban hordozott hit és 
bizalom sokat segít a mindennapok gondjainak és nehézségeinek 
a megoldásában. Munkás év volt az előző is, miért lenne ez 
másképpen 2014-ben? Kell-e több annál, hogy élünk, jó 
egészségben, sokakra tudunk mosolyogni és remélem, hogy nő 
azoknak a száma, akik visszamosolyognak ránk. A mi falunkban, 
az itt élőkben szorosak a kötődések, őszinték a szavak. Legyen 
ez így az Új Évben is! Szorosak a kötődéseink, megvan az erőnk, 
a terveink, amit ez évben szeretnénk megvalósítani Röszke 
javára.  
Rendkívüli adomány, hogy az élet megajándékozott olyan 
társakkal, barátokkal, kollégákkal, testületi tagokkal és 
munkatársakkal, akik megsokszorozzák az energiákat, segítenek, 
támogatnak a munkámban. Köszönöm! 

A feladatok rendre megtalálnak bennünket, az éltető, előremutató 
élet lényege, hogy a kihívásokat felvállalva a közösség javára 
dolgozzunk. Újévi fogadalomként ennél többet, jobbat nem is 
kereshetnék. Hiszen kihívás lesz bőven ebben az évben is, három 
választás, – országgyűlési, Európai Parlamenti és önkormányzati 
-, melyek minden magyarországi település életét, az ott élők 
türelmét, toleranciáját és döntéseik kellő megerősítését kívánják. 
Tőlem, tőlünk, mindannyiunktól. 
Szerencsések vagyunk, ha megtaláljuk a testhez álló feladatot, 
amit az elvárásoknak, céloknak és a terveknek megfelelően 
tudunk teljesíteni. 
Ezen gondolatok jegyében fogunk, fogok dolgozni a 2014-es 
évben is. S hogy mit hoz a jövő, a közös jövőnk? Még nem 
látjuk, nem tudjuk, nem is lenne szerencsés tudni. Tesszük, amit 
az élet megkövetel, jó szívvel, tudásunk legjavát adva, 
mindannyiunkért. 
Ezen gondolatok jegyében kívánok Boldog Új Eszetendőt, kevés 
gondot, sok szép pillanatot minden Röszkén élőnek 2014 évben 
is! 

Borbásné Márki Márta 
 

 

Kedves Röszkeiek! 
 

Tisztelettel meghívunk minden érdeklődőt a 2014. február 12-én 17 órakor kezdődő 
KÖZMEGHALLGATÁS -ra, a művelődési ház dísztermébe. 

 

A közmeghallgatás témái: 
1./ Tájékoztató az intézmények 2013. évi tevékenységéről 
2./ Tájékoztató az Önkormányzat 2013. évi működéséről és a község vagyonáról 
3./ Tájékoztató az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről, a tervezett fejlesztésekről 
4./ Tájékoztató a közüzemi díjakról és a helyi adók mértékének 2014. évi alakulásáról 
5./ Egyebek 

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
 

Tisztelt Röszkei Lakosok! 
 

Pályázat útján, 2013.december 1. napján én 
vehettem át a röszkei jegyző hivatalát. 
Engedjék meg, hogy bemutatkozzam. 
Dr.Heinerné Dr.Kecskés Aranka vagyok, 
szegedi lakos. A jogi egyetem mellett egy 
katolikus hittanári végzettségem is van. Több 
évtizedes szakmai múlt áll mögöttem. 
Pályám kezdetén közel másfél évtizedig a 
Szegedi Egyetemen oktattam munkajogot, 
közszolgálati jogot és szociálteológiát, majd 
öt év külföldi tanulmányút és szakmai 
gyakorlat következett, többek között a Japán 
Munkaügyi Kutatóintézetben, a Bécsi 
Egyetemen és a Leuven-i Katolikus 
Egyetemen. Az elmúlt tíz évben 
közigazgatási vezető voltam. Jegyzőként 
dolgoztam egy kisebb község, majd egy 
kisváros polgármesteri hivatalában, de voltam 

egy Pest környéki város polgármesterének közigazgatási tanácsadója is. 
 

Nagyon boldog vagyok, hogy Röszkén helyezkedhettem el, mert így súlyos beteg édesanyám 
közelében lehetek, és egyben a hozzám legközelebb álló területen, a települési 
közigazgatásban  dolgozhatok. Megható volt tapasztalni a kedves, közvetlen, befogadó 
légkört a Polgármesteri Hivatalban, és azt a konstruktív, együttműködő szándékot a 
Képviselő-testületben, amilyet én máshol még nem tapasztaltam. Bízom benne, hogy a 
polgármester asszony legfőbb elvárásának, az ügyfélbarát, emberi közigazgatásnak 
vezetésem alatt minél magasabb szinten eleget tud tenni a Hivatal. A kisebb települések 
hivatali munkájában leginkább azt szeretem, hogy az emberek közvetlenül, formaságoktól 
mentesen kereshetik a munkatársakat, beleértve a vezetőket is. Legyen ez így a jövőben is.  
Az előttünk álló év a "választások éve" lesz. A választások szervezésében, zavartalan 
lebonyolításában, az állampolgárok tájékoztatásában nagy szerepe van a jegyzőnek, mint a 
helyi választási iroda vezetőjének. Igyekszem ezt a feladatot is az Önök megelégedésére 
elvégezni.  

Dr.Heinerné Dr.Kecskés Aranka 
jegyző 

A Helyi Választási Iroda 
vezetőjének tájékoztatása a 

Választási Információs Szolgálatról 
(VISZ) 

 

 

 

A választási eljárásról szóló 2013.évi 
XXXVI.törvény 75.§ b) pontjában elő-
írtak szerint közzéteszem a választási 
információs szolgálat általános feladatait, 
valamint elérhetőségeit. 
 

A választási információs szolgálat annak 
érdekében működik, hogy a hozzá forduló 
állampolgárok a választásokkal kapcso-
latban felmerülő jogi, igazgatási, infor-
matikai és adatszolgáltatással kapcsolatos 
kérdésekben közvetlen, korrekt tájékoz-
tatást kapjanak. Átvesz és továbbít a vá-
lasztással kapcsolatos beadványokat, ren-
delkezésre bocsát az eljárás során használt 
nyomtatványokat, információs anyagokat, 
segít azok kitöltésében. A választó pol-
gárok részére a választójog gyakorlásához 
szükséges minden információt megad. 
 

Röszke Községben a Választási Infor-
mációs Szolgálat tagjai:  
 

A település jegyzője, egyben a Helyi 
Választási Iroda (HVI) vezetője 
Dr.Heinerné Dr.Kecskés Aranka.  
Telefon: 06-62-573 033, 
 e-mail: jegyzo@roszkenet.hu 
 

A HVI vezetőjének jogi helyettese 
Dr.Gácser Tamás, hatósági csoportvezető. 
Telefon: 06-62-573 038,  
e-mail: hatosagicsoport@roszkenet.hu 
 

A település anyakönyvvezetője, a vá-
lasztással kapcsolatos regisztrációs és 
nyilvántartási teendők munkatársa Bite 
Sándorné, Anita.  
Telefon: 06-62-573 030,  
e-mail:bitene@roszkenet.hu 
 

Személyesen, hivatali időben mindhárman 
a Polgármesteri Hivatalban érhetők el: 
Röszke, Felszabadulás u.84. 
 

Dr.Heinerné Dr.Kecskés Aranka 
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Röszke Község Képviselő-tesülete 2013. december 18-i 
rendes ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
1. Módosította 2013.évi költségvetési rendeletét a 
feladatfinanszírozásként és egyéb központi támogatásként kapott 
összegek, valamint a gyermekvédelmi támogatásra fordított 
költségek emelkedése miatt. Módosította továbbá a költségvetést 
a 2012. évi pénzmaradványok fejlesztési célú és nem tervezett 
személyi kiadásokra történő felhasználása és az intézményi 
fenntartó váltás miatti pótlólagos átvezetés érdekében. 
2. Módosította az Önkormányzat vagyonrendeletét az 
önkormányzati kezességvállalásból eredő követelésekről való 
lemondás, valamint a kisösszegű, behajthatatlan követelések 
elengedésének jogi rendezése érdekében. 
3. Rendeletet fogadott el az átmeneti gazdálkodásról annak 
érdekében, hogy az új költségvetés elfogadásáig az 
Önkormányzat pénzügyi működése zavartalan legyen. 
4. Hatályon kívül helyezte az egyes szociális ellátásokról szóló 
rendeletét és új rendeletet fogadott el, mivel törvényi változás 
miatt megváltozott egyes szociális ellátások elnevezése. A 
korábbi átmeneti segély elnevezése krízis segélyre változott, a 
temetési segély pedig önkormányzati temetési segély elnevezést 
kapott. Az ellátások tartalma nem változott. Egyedüli tartalmi 
változás az, hogy a korábban önkormányzati bizottsági 
hatáskörben lévő méltányossági közgyógyellátás a gyorsabb, 
operatív ügyintézés érdekében polgármesteri hatáskörbe került. 

5. Döntött a 2012.évi pénzmaradvány részbeni felhasználásáról 
működési és felhalmozási célra. 
6. Döntött a Domaszék-Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési 
Társulás részére felhalmozási célú fejlesztési támogatási kölcsön 
nyújtásáról. 
7. Elfogadta a Képviselő-testület 2014.évi munkatervét. 
8. Képekkel illusztrált, tartalmas beszámolót fogadott el a Petőfi 
Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár, illetve az 
Integrált Közösségi Szolgáltató Tér 2013. évi munkájáról. 
 
Röszke Község Képviselő-tesülete 2013. december 23-i 
rendkívüli, zárt ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
1-2. Döntött a "Röszkecsat" felé önkormányzati 
kezességvállalásból eredő követelésről való lemondásról, 
valamint egyes kisösszegű, behajthatatlan követelések  sorsáról. 
2. Meghallgatta a polgármester tájékoztatását az év végi 
jutalmazás elveiről az intézmények dolgozói, közalkalmazottai, 
köztisztviselői és vezetői tekintetében. 
3. Egy havi illetményének megfelelő jutalmat szavazott meg a 
polgármester részére az Önkormányzat vezetőjeként, különösen 
az Önkormányzat felelős gazdálkodása érdekében kifejtett 2013. 
évi munkája elismeréséül. 

Dr.Heinerné Dr.Kecskés Aranka 
jegyző 

 
 
 

Röszke Község Képviselő-testület 2014. évi munkaterve 
 

2014. január 29. 16 óra 
(helyszín: Röszkei Polgármesteri Hivatal konferenciaterme) 
1./ Az Önkormányzat 2014. évi költségvetési rendelet-tervezetének 
beterjesztése  
2./ Egyebek 
2014. február 12. KÖZMEGHALLGATÁS 17 óra  – 
Művelődési Ház díszterme 
1./ Tájékoztató az intézmények 2013. évi tevékenységéről 
2./ Tájékoztató az Önkormányzat 2013. évi működéséről és a 
község vagyonáról 
3./ Tájékoztató az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről, a 
tervezett fejlesztésekről 
4./ Tájékoztató a közüzemi díjakról és a helyi adók mértékének 
2014. évi alakulásáról 
5./ Egyebek 
Február 26. 17 óra 
1./ Az Önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletének 
megalkotása 
2./ Értékelés a 2013. évben végzett gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 
3./ Egyebek 
Április 16. 17 óra 
1./ Az Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének 
módosítása 
2./ Röszke Község Önkormányzatának 2013. évi zárszámadása 
3./ Tájékoztató településünk egészségügyi helyzetéről 
4./ Beszámoló a Szeged Kistérség Többcélú Társulása Szociális 
Szolgáltató Központ tevékenységéről 
5./ Egyebek 
Május 07. 17 óra 
1./ Tájékoztató a község közrendjének, közbiztonságának 
helyzetéről 
2./ Tájékoztató a határvédelmi szervezet tevékenységéről Röszke 
Községben 
3./ Tájékoztató a Röszkei Polgárőr Egyesület tevékenységéről 
4./ Tájékoztató a téli közmunkaprogram tapasztalatairól 
5./ Egyebek 
Június 11. 17 óra 
1./ Tájékoztató a civil szervezetek tevékenységéről, az 
Önkormányzat által biztosított 2013. évi támogatás 
felhasználásáról 

2./ A 2014-2015-ös nevelési évben indítható óvodai csoportok 
számának meghatározása, csoport létszámtól való eltérés 
engedélyezése 
3./ Tájékoztató az Orbán Dénes Általános Iskola Röszke 
tevékenységéről 
4./ Beszámoló a Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
tevékenységéről 
5./ Tájékoztató a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és 
Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. tevékenységéről 
6./ A Röszkei Településfejlesztő-Üzemeltető és Közétkeztetési 
Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezető igazgatójának megbízása, az 
ehhez kapcsolódó döntések meghozatala  
7./ Tájékoztató a helyi adók beszedésének időarányos teljesítéséről 
8./ Egyebek 
Szeptember 10. 17 óra 
1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. 
félévi végrehajtásáról 
2./ Tájékoztató a község ivóvíz és szennyvíz ellátásának 
tapasztalatairól, a gazdasági év eredményeiről 
3./ Tájékoztató a 2014-es év fejlesztéseiről és a megvalósult 
programokról, beruházásokról 
4./ Beszámoló a Röszkei Kábeltévé 2014. évi tevékenységéről 
5./ Egyebek 
Október 29. 17 óra 
1./ Tájékoztató a határőrizeti szervezet tevékenységéről 
2./ Tájékoztató az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének I-III. 
negyedéves végrehajtásáról. 
3./ Az Önkormányzat 2015. évi költségvetési koncepciójának 
elfogadása. 
4./ Helyi adórendeletek felülvizsgálata 
5./ Beszámoló a pénzbeni és természetbeni ellátásokról 
6./ Egyebek 
December 17. 17 óra 
1./ A 2015. évi közüzemi díjakról szóló tájékoztató 
2./ Átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotása 
3./ Beszámoló a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi 
Könyvtár tevékenységéről 
4./ A jegyző beszámolója a Polgármesteri Hivatal 2014. évi 
munkájáról 
5./ A Képviselő-testület 2015-évi munkaterve 
6./ Egyebek 
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PÁLYÁZATI HÍREK 
 
Kedves Olvasók! 
 

Ismét eltelt egy év, 2014-et írunk, és mint mindenki ilyenkor, megújult erővel, 
az ünnepek feltöltődésével bizakodva tekintünk az újesztendő elé. Így január 
elején többen fogadalmat tesznek, hogy ezt vagy azt „majd” másképpen 
csinálnak az Új Esztendőben, jómagam is így vagyok ezzel, hiszen vannak 
terveink, vágyaink, jobbító szándékaink és nem utolsó sorban sok-sok 
fejlesztési elképzelésünk az idei évre is. Most azonban először térjünk vissza a 
múltba – ami nem is volt olyan régen – és vegyük számba mivel gyarapodott a 
mi „kis falunk”. 
     Novemberben készült el a Rákóczi utcában a régi Vásártér helyén az új 
műfüves grund focipályánk. A projekt megvalósítását a Magyar Labdarúgó 

Szövetség támogatta, a kivitelezés is teljes egészében az MLSZ iránymutatása alapján zajlott. A támogatás mértéke több mint 11 
millió Ft, az Önkormányzat hozzájárulása 4,7 millió Ft volt. A focipálya a szabadidős sport élményét nyújtja kicsiknek és nagyoknak 
egyaránt, amely kiválóan illeszkedik a mostanság készülő új szabadidő parkhoz, ahol nem csak megpihenni lehet majd, de 
különböző rendezvényeknek is helyszínt biztosíthat. Érdekességképpen mondom, hogy itt lesz az első „Free Wifi” pontja 
Röszkének. A park kialakítására pályázati támogatást nyertünk 4,8 millió Ft összegben. 

Az előző évekhez hasonlóan 2013-ban is nagy gondot fordítottunk az önkormányzati útjaink karbantartására, felújítására. A 
beruházás, amely érintette a Marx Károly, Május 1, Bercsényi és Táncsics utcákat, teljes egészében önkormányzati saját forrásból 
valósulhattak meg. 

Októberben zárult a „kulturális alkotóműhely” programunk, amely 6 
nevelési-oktatási intézménnyel és a Művelődési Házzal közösen valósult meg. 
A projekt során számos kulturális programot valósítottunk meg óvodákban, 
iskolákban, a gyerekek különböző kiállításokon, szakköri, múzeumi 
foglalkozásokon, táborokban vehettek részt. A projekt támogatása 13 millió Ft 
volt. 

Már több alkalommal adtunk hírt, itt a Suttogó hasábjain keresztül is, a 
szennyvíztisztító telepünk korszerűsítéséről. A 2013-as évben jelentős emberi 
és pénzügyi erőforrásokat igényelt a pályázat megvalósítása, közel 200 millió 
Ft az amit ezidáig kifizetett az Önkormányzat a megvalósítással 
összefüggésben. Mint az ismeretes a projekt 450 millió Ft Európai Uniós 
támogatással valósul meg és keretein belül teljes egészében megújul a 
Domaszék-Röszke közös szennyvíztisztító telep. A beruházás várható 
befejezése 2014. október hónapban lesz. 

Az elmúlt év végén több benyújtott pályázatunkkal kapcsolatban kaptuk meg a pozitív támogatói döntést, így 2014. évben is 
kisebb-nagyobb volumenű fejlesztéseket tudunk megvalósítani. Elsőként említeném a Művelődési Ház belső udvarának átépítésére 
vonatkozó pályázatunkat, amely már nagyon aktuális probléma volt. A felújításra 14,4 millió Ft költhető, mely összegből 3 millió Ft-
ot az Önkormányzat saját forrásként biztosítja. 

A Vidékfejlesztési Minisztérium pályázatán is sikeresen szerepeltünk, az alföldi tanyák, valamint tanyás térségek megőrzése és 
fejlesztése érdekében 2 tanyai ingatlan vonatkozásában mobil, napelemes villamosenergia-ellátást biztosító berendezést fogunk majd 
telepíteni a tavasz folyamán. Pályázatunk 5,3 millió Ft támogatást kapott a beruházás megvalósítására. 

A napokban elkezdődtek az egyeztető tárgyalások a Mórahalom és Röszke települések közötti kerékpárút kivitelezéséről. A 
vállalkozó várhatóan, ha az időjárás is engedi, január végén, február elején megkezdi az előkészítő földmunkákat. Az építés során 
előfordulhat sebességkorlátozás vagy hosszabb-rövidebb ideig tartó várakozás a Mórahalmi úton. Ezúton szeretnénk elnézést kérni a 
kellemetlenségekért, ill. szeretnénk kérni türelmüket és megértésüket. A projekt a Magyarország-Szerbia IPA Határon átnyúló 
Együttműködési Program keretein belül valósul meg. Bővebb információt a projektről a www.huseride.rs internetes oldalon 
olvashatnak. 

A múlt nyáron elkészültek a tervdokumentumok a Felszabadulás utcai gyalogos járdák felújítására vonatkozóan. Mivel ennek 
megvalósítására pályázati forrást nehéz találni, ezért ezt szeretnénk önerőből, saját forrásból megvalósítani. A tervek is szakaszosak, 
tehát a megvalósítás is ütemezetten, szakaszosan fog megvalósulni. Az első ütem a Kossuth utcáig, a következő a Május 1 utcáig, és 
a harmadik ütem a Szent Antal térig valósulhat meg. Persze annak örülnénk a legjobban, ha teljes egészében és egyszerre elkészülne 
az új járda a Felszabadulás utcán, de sajnos erre nincs meg az Önkormányzat forrása. 

2014. évtől új pályázati ciklus kezdődik, új stratégiai és operatív programok kerültek meghatározásra országosan. Sajnos azt 
látjuk, hogy a településfejlesztésre fordítandó források központilag csökkentek, a következő 7 év alapvetően a 
vállalkozásfejlesztésről szól, az Európai Uniós támogatások 60%-át rendelték ezen cél megvalósításához. Mindezek mellett 
igyekszünk a legjobb tudásunk szerint kihasználni a rendelkezésre álló forrásokat és a továbbiakban is együttműködésekben, közös 
fejlesztésekben gondolkodva folytatjuk megkezdett munkánkat! 

Molnárné Vér Ágnes 

A Röszkei Gazdakör vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a 2014. 
január 20-án, hétfőn 16 órakor megtartandó gazdaköri gyűlésre a 
művelődési házba. Az aktuális témák megvitatása mellett fontos 
napirendi pont lesz a települési agrárgazdasági bizottság 
megalakításához szükséges javaslatok megbeszélése. Megjelenésére 
feltétlenül számítunk. 

 

FIGYELEM! 
 

EGÉSZSÉGHÉT 
 

2014. február 24.-28. 
 

Részletek a februári Suttogóban! 

Fotó: Turucz J. 
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Január 6-án ismét 
elindult a Községi 
Könyvtár olvasás-
népszerűsítő prog-
ramja. A Suttogó 
decemberi számá-
ban, már közöl-

tünk a programban részt vevő 
könyvekből egy listát, melyet ebben a 
számban bővítünk. 
 
Ifjúsági irodalom 
1. Tótfalusi István: A forró kutya 
2. Joan Phipson: Mi legyen a bórjúval? 
3. Révay József: A párduc 
4. Petrovácz István: Szombatra péntek 
5. Varga Domokos: Ipiapacs 
6. Szabó Magda: Sziget-kék 
7. Földes Péter: Mókuli 
8. Szabó Magda: Tündér Lala 
9. Maria Gripe: Agnes Cecilia 
10. Bárdos László: A dzsidás kapitány 
11. Nagy Katalin: Madzag 

Felnőtt irodalom 
1. Doris Lessing: Megint a szerelem 
2. Fábián Janka: A francia nő 
3. Jonas Jonasson: A százéves ember, aki 
kimászott az ablakon és eltűnt 
4. Krasznahorkai László: Sátántangó 
5. Anna Gavalda: Szerettem őt 
6. Ruth Rendell: Lopott élet 
7. Capote: Hidegvérrel 
8. Juliette Benzoni: Hajnal szerelme 
9. Kepes András: Tövispuszta 
10. Spíró György: Kerengő 
11. Doris Lessing: Az ötödik gyerek 
12. Jodi Picoult: Tizenkilenc perc 
13. Jodi Picoult: Gyere haza 
14. Láng György: A Péter-templom 
karnagya 
15. Anna Gavalda: Egyedül nem megy, de 
együtt talán sikerül 
16. Abraham Verghese: Könnyek kapuja 
17. John Updike: Gyere hozzám feleségül 
18. Honor Tracy: Vannak még csodák 
19. Szentkuthy Miklós: Handel 
20. Martin Walser: Túl a szerelmen 
21. Szentmihályi Szabó Péter: A látó és a 
vak 
22. Szabó Magda: A danaida 
23. Szabó G. Judit: A macskát visszafelé 
símogatják 

Legkisebbek irodalma 
1. bajos Andor: Mi a manó… 
2. Sajdik Ferenc: Hát milyenek a lovak? 
3. Sajdik Ferenc: Hát milyenek a kutyák? 
4. Schmidt Egon: Miről dalolnak a 
madarak? 
5. Schmidt Egon: Bodzavendéglő 
6. Lázár Ervin: Gyere haza, Mikkamakka! 
7. Demény Ottó: A kőkutya 
8. Osváth Erzsébet: Tiktakoló 
9. Osváth Erzsébet: A kismanó sapkája 
10. Galambos László: Barangoló 
11. Hárs László: Hol voltam, hol nem 
voltam 
12. Annus József: Kodács - király csatái 
13. Móra Ferenc: Az aranyszőrű bárány 
14. Fedor Ágnes: Állatóvoda 
15. Finy Petra: A tesó – ügy 
16. Csipkerózsika 
17. Nagy Olga: A kopasz király 
18. Zelk Zoltán: Új mese a négy vándorról 
19. Arany László: Fehérlófia 
20. Tersánszky Józsi Jenő: A rejtelmes 
bábú 
21. Osváth Erzsébet: A szerencsét hozó 
kiscsacsi 
22. Bajos Andor: A csodálatos esernyő 

 
 

Valentin nap 
 
 

Elkezdődött az újév, hamarosan belépünk az év 
második hónapjába. Februárban már nem csak a 
farsang számít kiemelkedő eseménynek, hanem a 
nyugatról érkező új szokás, a Valentin nap, mely 

sokak által szerelmesek napjának nevezett ünnep is. Ebből az 
alkalomból 2014. február 14-én 18.00 órakor kezdődő 
rendezvényünkre kívánunk meginvitálni mindenkit, aki szeretne részt 
venni egy nagyon jó hangulatú szerelmeseknek szóló játékos, tréfás 
vetélkedőben. A programban való részvételhez jelentkezésüket a 
művelődési ház munkatársainál adhatják le. Mindenkit nagy szeretettel 
várunk! 

 

Tisztelt Termelők! 
 

Az őstermelői igazolványok meghosszabbításához, illetve 
kiváltásához az alábbi dokumentumok szükségesek: 
 

- személyi igazolvány (közös igazolvány esetén a tagoké is) 
- lakcímkártya (közös igazolvány esetén a tagoké is) 
- agrárkamarai nyilvántartási szám 
- agrárkamarai regisztráció befizetés igazolása (5.000 Ft) 
- 2013. évi agrárkamarai tagdíj bevallás és befizetés igazolása 
- Adatnyilvántartó lap hiánytalan kitöltése (falugazdásznál 

kérhető) 
- Változás bejelentő lap hiánytalan kitöltése (falugazdásznál 

kérhető) 
- Nyilatkozat hiánytalan kitöltése (falugazdásznál kérhető) 

 

Közös őstermelői igazolvány esetén a beltagok aláírása is 
szükséges a nyilatkozaton. Ha nem az őstermelői igazolvány 
tulajdonosa intézi a meghosszabbítást, meghatalmazás is 
szükséges. 
Az őstermelői igazolványok kiállításának, illetve hosszabbításának 
ügyintézési határideje 8 nap. A szükséges iratok előkészítése segíti 
a gyorsabb ügyintézést. 
 

Segítségüket köszönöm: 
Mucsi Krisztina 

falugazdász 

Programok az Integrált Közösségi  
Szolgáltató Tér szervezésében 

 

Képszerkesztők világa 
 

Január 29-én, szerdán délután 17 órától várjuk az 
érdeklődőket a művelődési házba, ahol megismer-
kedhetnek a különböző képszerkesztő szoftverekkel. 
Fény derül arra, hogyan is lehet gyorsan és egyszerűen 
retusálni a sokak által ismert 'vörös szem' effektust a 
fényképeinken, és kiderül az is, hogyan készülnek 
látványos filmeffektek, vagy a reklámokban is 
visszaköszönő hatásvadász képkockák. 
 

 

Álarckészítés 
 

A farsangi időszak beköszöntével 
február 1-jén, szombaton 10 és 17 
óra között várjuk az érdeklődőket 
egy kézműves napra, ahol a 
maszkabáli hangulat jegyében kü- 

lönféle technikákkal lehet szebbnél szebb álarcokat 
készíteni. 
A színes kavalkádban mindenki megtalálhatja a 
számára legtökéletesebb álarckészítési módokat és 
mintákat. A program ingyenes, melyre nagy szeretettel 
várjuk a gyerekeket és szüleiket egyaránt! 
 

 

Kormányablak-kisokos 
 

Igyekszünk hozzájárulni, hogy a 
lakosság mélyebb betekintést nyerjen 
a kormányzati portálok használatába. 
Ezért február 5-én, szerdán 17 
órától egyénre szabottan mutatjuk be  
a különböző felületeket, illetve az egyes keresési, 
ügyintézési lehetőségeket, így segítve a könnyebb 
eligazodást az internetes ügyintézés világában. 
 

Tóth Kitti 
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Piroska néni 95 éves 
 

December 13-án Luca napján 95 éve leány gyermekkel gyarapodott a Tanács család. 
Egyszerű földműves családban, három fiú testvére mellett szeretetben cserepedett föl 
Piroska. 
Éles ésszel, kiváló memóriával megáldva, kitűnő tanuló volt az elemi iskolában. A múlt 
század 30-as éveinek elején a fiatal Tanács testvérek zenekara igen sok helyi és környékbeli 
mulatságon húzta a talpalávalót. Piroska énekelt, Péter cimbalmon játszott, István trombitán 
és dobon, András pedig hegedűn kontrázott. 
Lázár Dezsővel kötött házasságukat követően is a szorgos termőföldi munka biztosította a 
család mindennapi betevőjét. 
Lázár Dezsőné Piroska néninek három fiúgyermeke született. Ők már szakmát tanultak, 
más megélhetést találtak. Öt unokával és hét dédunokával gyarapodott a család. Tanítási 
nap lévén ők nem lehettek jelen, amikor Borbásné Márki Márta polgármester asszony 
tortával és virágcsokorral érkezett a családi ünnepségre. És egy szép dalocskával, amit csak 
ilyen meghitt ünnepi alkalmakkor szokott elénekelni. Trényi Pálné Annuska néni verssel 
köszöntötte az ünnepeltet. Piroska néni meghatódva hallgatta a köszöntéseket. Memóriáját 
az elmúlt évek csöppet sem tompították. Fiatalos hevülettel ő is előrukkolt pár dalocskával, 

fölelevenítvén a régi szép ifjúkori idők hangulatát. Kedve Piroska néni! A község lakói nevében még sok családi gondoskodásban 
és szeretetben, jó egészségben, dalos, vidám hangulatban eltöltött szép napot kívánunk! 
 

 

Tombácz Vince 90. születésnapján 
„A türelem és a mértékletesség lehet a hosszú élet titka” 

 

Településünk újabb szépkorú lakóját köszönthettük egy januári délutánon, 
Tombácz Vince bácsi, Május 1. utcai lakost. Szép családja körében várt 
minket jó kedéllyel, érdeklődően, kíváncsisággal és csöppnyi izgalommal a 
hangjában. Polgármester asszony gyönyörű tortával és nótával gratulált a 
különleges születésnaphoz, jegyző asszony pedig szép csokorral 
kedveskedett és átadta a kormányfő által adományozott oklevelet. A jó 
hangulatú beszélgetés keretében életéről kérdezgettük Vince bácsit. Mi lehet 
a titka, hogy ilyen jó fizikai állapotban, szellemi frisségben, megőrizve 
nyitottságát és jókedvét sikerült megélni ezt a 90 évet. És Vince bácsi 
mesélni kezdett: „A röszkei tanyavilágban születtem, ott is éltünk sokáig. 
Édesanyámat már 18 éves koromban elvesztettem, apámmal éltünk kettesben 

tovább. Alig hogy összeházasodtunk a feleségemmel 1944-ben, már vittek is katonának. Háború, fogság után sikerült épségben 
hazajutni. A Petőfi TSZ-ben kocsis majd traktoros voltam, később az állattenyésztőknél is dolgoztam. Szinte soha nem voltam beteg, 
mindig vigyáztam magamra. Feleségemmel 60 évet éltünk együtt szeretetben, megértésben, két szép gyermekünk született. Most már 
négy unokám és öt dédunokám van, nagyon szépek és nagyon szeretem őket. A kis Gergővel egy napon születtünk, közösen tartjuk a 
szülinapokat is.” Hogyan telik egy napja?- kérdezte Borbásné Márki Márta. „Reggeli után alaposan átnézem a Délmagyarországot, 
délelőtt ez a „munkám”, ebéd után pihenek egy kicsit, aztán pedig jönnek a sorozatok a tévében. Templomba is járok, onnan is 
szoktam hozni a hitélettel foglalkozó újságot.” Jegyző asszony kérdésére pedig így felelt: „Hogy szerintem mi a hosszú élet titka? A 
türelem, egymás megbecsülése, hogy az ember szerető családdal legyen körülvéve, és hogy az ételt és az italt is csak mértékkel 
fogyasszuk. Nekem így sikerült megérni ezt a szép kort. Ma reggel, amikor felébredtem, nem is hittem el igazán, hogy ez a nap is 
elérkezett. Kedves Vince bácsi! Jó egészséget és még sok boldog évet kívánunk szép családja körében!Találkozunk a 95. 
születésnapon. 

   
 

 
Bűnügyi szakterület: 
 

„Orvvadász” 
December hónapban bejelentés alapján elfogásra került egy 
röszkei férfi, aki a község külterületén található 
vadászterületen jogosulatlan vadászati tevékenységet végzett. 
Ellene a Szegedi Rendőrkapitányság indított eljárást 
orvvadászat bűntett megalapozott gyanúja miatt, 
kihallgatásán nevezett cselekményét elismerte. 
 
Bűnmegelőzés: 
 

Felhívom minden kedves olvasó figyelmét, hogy a Röszkei 
Rendőrőrs az elmúlt hónapokban több esetben 
kezdeményezett eljárást lopás bűncselekmény, illetve 
tulajdon elleni szabálysértés miatt jogosulatlan fakivágások 
miatt. Az ilyen jellegű tevékenységhez minden esetben 
szükséges a tulajdonos vagy a rendelkezésre jogosult előzetes 
engedélyezése, amennyiben van rá mód úgy írásban. Az 

engedélyezés során fontos annak tisztázása, hogy a tulajdonos 
vagy rendelkezésre jogosult a fakivágásra pontosan melyik 
területre adta meg az engedélyt és milyen típusú fára. Ilyen 
engedély hiányában a kitermelésért felelős felelősségre 
vonható a fenti eljárásokban. 
 
Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági észrevételeiket a 
62/273-234-es valamint a 70/275-6742-es telefonszámon. 
Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetőek, hívják 
a rendőrség 107-es, vagy 112-es segélyhívószámát. 
Elektronikus elérhetőségünk a police@roszkenet.hu, amire 
várjuk minden bejelentésüket, észrevételeiket. Az Önök 
nyugalma és biztonsága érdekében szolgálunk és védünk! 
 

Kiss Gergő r. főhadnagy 
őrsparancsnok 

 KÉK HÍREK 
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Egyesületünk 2014. évben is több közösségi programot fog 
megvalósítani. A programokról folyamatosan tájékoztatjuk az 
érdeklődő lakosokat. Minden rendezvényünkre várjuk a 
fiatalokat és felnőtt lakosokat, minden korosztály számára 
tudunk érdekes, hasznos ismereteket és tevékenységet 
biztosítani. 
A most induló, Zöld Forrás által támogatott programunk címe: 
„Hagyományaink nyomában, a helyi értékek megőrzése a 
dél-alföldi tanyai világban. ”, projekt azonosítója : 
PTKF/1200/2013. A tanyai élet változásait tapasztalhatjuk 
településünkön is, egyre több a lakatlan épület a tanyai 
térségben, az emberek elvándorolnak. A változás pozitív iránya 
is kicsit már látható, így a környezeti értékek felértékelődése 
miatt úgy tűnik, növekszik a kereslet a tanyák iránt. 
A projektünk célja a vidék megtartó-képességének erősítése, a 
röszkei térség természeti értékeinek bemutatása, azok 
megőrzése. Ezek érdekében közösségi programok szervezése, a 
közvetlen tapasztalás lehetőségének biztosítsa. 

- a tanyai életmód felelevenítése, a hagyományos épületek 
megőrzése, a hálózati energia kiváltására alkalmas 
eszközök bemutatása. 

- a természet adata lehetőségekhez igazodó „elfeledett” 
életmód, helyi termékekből élelmiszer és használati 
tárgyak készítése bemutatása. 

A kora tavaszi időszakra tervezett tevékenységeink: 
1. A dél-alföldi, a röszkei tanyavilág település szerkezetének, 
építészeti értékeinek bemutatása. A tanyai épületek funkcionális 
hagyományai, anyaghasználat, hagyományos organikus építészet 
megőrzendő értékei, fölújítási lehetőségei, adunk szükség esetén 
tervezési segítséget, hogy a mai ember számára is biztosítsa a 
megfelelő minőségű életet. 
2. A tanyákon található biogazdálkodási módszerek ismertetése: 
családi állattartás, ültetési rend, földhasználat, őshonos, ellenálló 
fajták, vegyszerhasználat problémái, fenntartható tájhasználat. 
Ezekből ma mit valósítunk meg? Ellátogatunk működő 
kisgazdaságokba. Megvitatjuk, hogyan lehet ma a 

kisgazdaságokat úgy működtetni, hogy eltartsa a családot, ez 
feltétele a tanyás térségek fönnmaradásának.  
A fenti témákhoz kapcsolva szervezünk előadásokat, kerekasztal 
beszélgetéseket a művelődési házban, a tanyasi térség építészeti 
értékei mentén közös bejárásokat. 
3. A helyi terményekből élelmiszer és használati tárgyak 
készítése, életmód bemutatása. Megszervezzük az egészséges 
helyi termények akciónapját. Közösen elkészítjük a családokkal, 
helyi alapanyagokból hagyományos ételeinket. 
„TANKONYHA” foglalkozást szervezünk. A program 
eredménye, hogy a helyi ételek újra ismertté válnak.  
Az érdeklődő lakosoktól most azt kérjük, hogy segítsenek 
összegyűjteni az őseink által használt recepteket. A recepteket 
január és február hónapban folyamatosan várjuk. A receptek 
leadhatók a Teleházban, vagy Osznovics Valentin boltjában, és 
e-mailben a kornyezetved@roszkenet.hu címén. 
A közösségi programok időpontját rendszeresen közöljük. 
Várjuk az érdeklődők kérdéseit, korábbi családi emlékeit.  
 
Januárban a tanuló ifjúság számára hirdetjük a Klímaőrjárat  
vetélkedő sorozatunkat. Célközönségünk a 14-18 éves diákok 
által alakított 3-4 fős csapatok. A programba bekapcsolódik a 
Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola és a környező települések 
oktatási intézményei is. A programunkat támogatja Magyar 
Természetvédők Szövetsége a KEOP – 6.1.0/B/09-11 pályázata 
segítségével, melynek címe „Képzéssorozat diákoknak és 
multiplikátoroknak a fenntartható életmód népszerű-
sítésére”. A program során a csatlakozó gyerekeknek és 
pedagógusaiknak lehetőségük nyílik az éghajlatvédelmen 
keresztül megismerkedni a fenntartható életmóddal, miközben 
megvizsgálják, hogy iskoláik mennyiben felelnek meg a 
fenntarthatóság követelményeinek. A program háromfordulós, 
melyet egy térségi vetélkedő zárja majd májusban. A 
legsikeresebb csapat egy országos szakmai táborban vehet részt. 
Továbbiakban is várjuk a helyi lakosok támogatását. 
 

Sára Endréné elnök 

 
 
 

 
 
 
 

Csongrád Megyei Szervezete 

 

MEGHÍVÓ 
 
A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Alapszabályának XII. 
Fejezet 09. pontja, valamint a NAK Csongrád megyei 
elnökségének 6/2013. (VIII. 07.) sz. határozata alapján 
tisztelettel meghívom Röszke települési agrárgazdasági 
bizottságának alakuló ülésére. 

 
Az alakuló ülés helyszíne: 

Petőfi Sándor Művelődési Ház és Közösségi Könyvtár 
Röszke, Dózsa György u. 1. 

  
Az alakuló ülés időpontja:  

2014. január 22. (szerda), 17.00 óra 
 

Napirendi pontok: 
 

1. Döntés Röszke települési agrárgazdasági bizottságának 
megalakulásáról. 

2. Döntés a települési agrárgazdasági bizottság elnökének 
megválasztásáról. 

3. Döntés a települési agrárgazdasági bizottság 
vezetőségének megválasztásáról. 

4. Egyebek. 
 
Az alakuló ülés – határozatképtelenség esetén – azonos 
napirendi pontokkal az eredetileg kitűzött időpontot követő fél 
óra múlva (17.30 órakor) megtartásra kerül. A megismételt ülés 
a jelen lévő tagok számára tekintet nélkül határozatképes. 
A szavazáshoz szükség van a kamarai nyilvántartási számára, 
amennyiben a nyilvántartási szám nem áll rendelkezésére, 
forduljon kamarai tanácsadójához. 
 
Szeged, 2014.01.09.   
 

Üdvözlettel: 
Kispál Ferenc sk. 

NAK – Csongrád Megyei elnök 

 
Cím: 6722 Szeged, Kossuth Lajos sgt. 17. | Telefon: +36 62 423 360 | Honlap: www.nak.hu 
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Intézményünk megint egy mozgalmas évet tudhat maga mögött. Sok minden történt velünk 
az elmúlt 12 hónapban, és a legfontosabb történéseinkről vagy az olyan dolgokról, amikről 
úgy gondoltuk, hogy jó és érdemes lenne megosztani, azt meg is tettük, arról mindig be is 
számoltunk Önöknek a suttogó hasábjain keresztül. Nem lesz ez most sem másként, hiszen 
decemberben is történtek olyan dolgok, amikről jó számot adni.  Itt volt mindjárt december 
10-én a Karácsonyi Alkotóház, melynek ahogy már megszokhattunk a Művelődési Ház 
adott helyet. Mire odaértünk az ott dolgozó munkatársak már mindent előkészítettek, és 
nekünk „csak” annyi volt a dolgunk, hogy elfoglaljuk a négy asztal egyikét. Így is tettünk, 
kipakoltuk a kellékeinket, és hipp hopp már meg is vagy inkább el is lepett bennünket egy 
seregnyi gyerek. Pillanatok alatt elkelt az asztalunk 
összes széke, és a kicsik és nagyok mind arra 
vártak, hogy munkának lássunk. A mi asztalunknál 
a gyerekek többféle karácsonyi díszt is készíthettek. 
Volt hungarocel karácsonyfa és hópihe, amit 
festékkel és csillámporral lehetett díszíteni. Volt ott 
rézdrót, amiből mindenféle fűzhető és ragasztható 
csecsebecsének köszönhetően nagyon szép lógós 
díszt lehetett készíteni. Végül volt, aki kopogtatót 
csinált. Egy nagyon szép zöld anyag adta az alapot, 
erre varázsoltak a gyerekek csillámos festékkel 
karácsonyt. Az alkotóhát végére a készletünk, 
amivel odaérkeztünk, mind elfogyott, mindenünk 
csillámos volt, jólesően el is fáradtunk, de nagyon 
jól éreztük magunkat. Remélem a gyerekek is egy 
szép emlékkel, és még szebb saját készítésű 
alkotásokkal tértek haza.  
Miközben készültünk az alkotóházra, a háttérben 
egy másik esemény is lázba tartott bennünket, és ennek az előkészületei zajlottak. Ez pedig 

a Karácsonyi Csomagok készítése, amely mára már, nyugodt szívvel mondhatom, hogy hagyománnyá nőtte ki magát. Tény, hogy nem sok az a 
csomag, amit össze tudunk állítani, majd pedig kiosztani ilyenkor, számszerint 50, ám ebbe az 50 csomagba való tartós élelmiszert sem olyan 
könnyű összeszedni. Sőt, inkább azt tapasztaljuk, hogy évről évre egyre nehezebb. Mert ahhoz, hogy egyáltalán legyen mit belepakolnunk a 
csomagba, bizony nekünk is menni kell utána, nem tudom szebben megfogalmazni, kilincselni kell az adományokért. És ez mindig is nagy 
dilemmát okozott nekünk, hogy kihez is menjünk oda? Kitől is kérjünk? Igaz, hogy mi csak 50 csomagba valót gyűjtünk, no de nem mi vagyunk 
az egyetlenek, akik ilyenkor felkeresik a vállalkozókat, cégeket, boltokat, hogy adományt gyűjtsenek. Hiába jó és nemes cél vezérel bennünket, 
de ha mi vagyunk már az x-edik kérők, akkor van, hogy nekünk már nem jut vagy nem úgy jut. De ezért nem hibáztatható senki, és most a 
gazdasági helyzetünk ecsetelésébe sem akarok belemenni. A lényeg, hogy az adománygyűjtés, főképp egy ilyen jelentős és érzelmekkel teli 
ünnep előtt nehéz feladat. December legelején még nagyon aggasztó volt a helyzet, és komolyan fontolóra vettük, hogy ezt a több éve tartó 
hagyományt itt és most befejezzük. De aztán valahogy -egymást erősítve- túllendültünk ezen a mélyponton, és végül is sikerült egy tartalmas, 
tartós élelmiszerekből, valamint krumpliból, és gyümölcsből is álló csomagot összeállítanunk. Hatalmas és tiszta szívből jövő köszönet ezért: Vas 
Róbertnek és családjának, Kispál Ferenc egyéni vállalkozónak, Röszkei Közétkeztetési Kht-nak, Borbásné Márki Márta polgármester 
asszonynak, Liszkai Tamás plébánosnak, Kónya Tünde intézményvezetőnek, Németh Pékség-nek, PaprikaMolnár Kft-nek., és Saint George 
Euro Service Kft-nek. Nem lehetünk nekik elég hálásak, hiszen az Ő nagylelkű adományuk és segítségük nélkül nem tudtuk volna összeállítani 
az idei karácsonyi csomagunkat. Szóval mégegyszer és ezúton is: KÖSZÖNJÜK! 
De aki azt gondolja, hogy ezzel a munka oroszlánrésze le van tudva, és innentől megy minden, mint a karikacsapás, az téved. Tény, hogy nagy 
megkönnyebbülés volt, mikor összeállítottuk a csomagot, és jóleső érzés volt egybe látni mind az 50-et, de ezeket ki is kell ám osztani. A fejtörést 
nem igazán az okozta, hogy mikor is osszuk ki a csomagokat, hanem inkább az, hogy kinek is. Az adományok összegyűjtése sem egy egyszerű 
feladat, de higgyék el, hogy ez sem az. Szívünk szerint mindenkinek adtunk volna, aki bármilyen okból is nehéz helyzetbe került, de csak 50 
csomagunk volt, és ezért a döntésnél sok mindent vettünk figyelembe. Végül kisgyermekes családok, tanyai idősek, és egyedül élők között 
osztottuk ki a csomagjainkat. Volt olyan, akin látszódott az őszinte meglepődés, hogy gondoltunk rá és kapott csomagot, volt olyan is, aki annyira 
meghatódott, hogy szinte szóhoz sem jutott, és volt olyan is, aki körbepuszilt, no ezen meg aztán én lepődtem meg, de rendesen, mert nem az 
ilyenfajta, hogy is mondjam, szívet melengető és kedves reakciókhoz vagyunk szokva. De jó volt látni, hogy ilyen is van, hogy így is lehet örülni 
a mi kis karácsonyi csomagunknak. Ezúton szeretnék a Szociális Szolgáltató Központ nevében minden Kedves Röszkei Lakosnak Boldog, 
Nyugalmas, Örömökben, Egészségben és Sikerekben Gazdag Boldog új Évet kívánni! 

K. Zs. 

KOVÁCS KLAUDIA 
HANNA  

 

2013. 12. 03. 
 

Anya: Fekete Dóra 
Apa: Kovács Péter 

MÁRKI GERG Ő 

 

2013. 09. 17. 
 

Anya: Szűcs Julianna, Apa: Márki Zsolt 
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Mikulás-Kupa 2013. 
Idén decemberben is eljött a Fitt Mikulás 
iskolánkba. Az idei Mikulás-kupán, 
hagyományainkhoz híven, a felső 
tagozatosok vettek részt. A lányok 
kiütőben, a fiúk (természetesen) 
labdarúgásban vívtak ádáz csatákat a 
győzelemért. A lányoknál a 6. osztály 
végzett az I. helyen, a fiúknál (nagy 
meglepetésre) a 7. osztály. Úgy vélem 
mindenki nagyon jól érezte magát, s a nap 
végén jól esett a meglepi mandarin. 

Luxné Fodor Szilvia 

Mikulás Börze 
Idén is nagy sikerrel zárult a tanulók 
használt, de jó állapotú megunt játékainak 
börzéje. Minden börzéző talált kedvére 
való játékot a „boltban”.  
Szervező tanár: Tóthné Gál Kinga 

 
 

December 10-én a Petőfi Sándor 
Művelődési Házban karácsonyi 

alkotóházban vettünk részt. 
Az iskolánk asztalánál spatulából készült 
hópihéket alkothattunk. Feldíszíthettük 
termésekkel, színes kövekkel, festhettük 
kedvünk szerint. Ezúton szeretnénk 
megköszönni a rengeteg sztiropor hópihét 
Palencsár Györgynek (Palencsár Milán 3. 
osztályos tanulónk apukájának) és a 
Délcell Kft.-nek. Mindenki örömmel vitte 
haza az elkészült ünnepi díszeket. 
Szervező tanító néni: Tutrainé Ilike  

 
 

 

A Mikulás buli 
Izgatottan vártuk a székeinkben ülve a 
Mikulást. Elkezdtünk énekelni, és 
kisvártatva kopogtattak. Megjött a Télapó! 
Mindenki nagyon izgult, majd kiosztotta 
az ajándékokat. Ezután megkínáltuk egy 
kis sütivel, és megmutattuk neki az osztály 
játékát, az An-tan-té-nuszt. Miután elment 
a Mikulás, kibontottuk, amit kaptunk. 
Végül elkezdtünk bulizni. Mindenki 
nagyon, de nagyon jól érezte magát! 
 

Varga Petra, Lux Adél, Kovács Kinga, 
Csurgó Eszter, Lux Orsolya 3. osztály 

Új év küszöbén 
Elmúltak az ünnepek, magunk mögött tudjuk Karácsonyt, 2014-et írunk. Az új év kezdete 

számadásra késztet, amibe beletartozik az eltelt időszak értékelésén túl a további célok 
megfogalmazása is. A hosszú téli szünet után újra megtelt az iskola élettel. A kis pihenő jót 
tett a diákoknak, pedagógusoknak egyaránt, erőt gyűjtöttünk a további feladatok 
elvégzéséhez. 

Januárban félévet zárunk. A megszokott feladatokon túl magántanulókat vizsgáztatunk, de 
itt van közel a nyolcadikos tanulóink központi írásbeli megmérettetése is! Remélem, 
diákjaink újévi fogadalmai között szerepelnek a „jobban viselkedem”, „szorgalmasabb 
leszek”, „segítek másoknak” megfogalmazások is. 

Intézményünkben a gyermekekkel, tanulókkal foglalkozó szakemberek és a pedagógiai 
munka feltételeit biztosító munkatársak egyaránt azon munkálkodnak, hogy elfogadó, 
befogadó, szeretetteljes körülményeket, feltételeket teremtsünk neveltjeink számára.  

Kívánom, hogy az új esztendő teljesítse mindenki kérését, hogy a családokban a rend, a 
szeretet, a béke és a harmónia telepedjen meg! Kívánom, hogy pedagógustársaim továbbra is 
kellő empátiával, odafigyeléssel végezzék dolgukat, hogy minél eredményesebb munka 
folyjon intézményünkben!  

Szeretettel teli boldog új évet kívánok az iskola minden tanulójának, minden 
munkatársunknak, a szülőknek és minden olyan partnerünknek, akikkel napi pedagógiai 
tevékenységünk során kapcsolatba kerülünk. 

Szécsényi Marianna, tagintézmény vezető 
 

Karácsony a szívekben, karácsony a színpadon 
Alighogy elkezdődött a tanév, máris az ünnepi dekorációk és dalok között találtuk 
magunkat. A másodikosokra valóban rohamtempóban köszöntött be a karácsony, hisz idén a 
mi osztályunkra várt a feladat, hogy méltó előadással köszöntsük a szeretet ünnepének 
eljövetelét. Egy hónapos próbasorozat után az iskola apraja-nagyja verseken, dalokon, 
hópelyhek és a szél táncán, és Auguszta, a karácsonyi liba történetén keresztül készülhettek 
lélekben az ünnepre.  

   
 

Köszönet illeti a szereplőket, az énekkaros diákokat, a művelődési ház dolgozóit, valamint 
nem utolsó sorban a szülőket, akik mind segítettek abban, hogy szívekbe és színpadra 
egyaránt szép karácsonyt varázsoljunk. Felkészítő tanító néni: Kozma Zsófia 

2. osztály 
 

Matematika verseny 
Nem először, de több év elteltével ismét házi matematika versenyt rendeztünk 

iskolánkban. Szerettük volna, ha minden osztályból a matematika iránt érdeklődő lelkes 
matekosok összemérik tudásukat ezúttal nem a matematika dolgozat szigorú keretei között, 
hanem egy izgalmas versengés formájában. 

December elején egy szerda délután gyülekeztek a tanulók, osztályonként 5-6 fővel. A 8. 
osztályosok majdnem teljes létszámban megjelentek – elárulom, némi szaktanári bíztatás 
hatására, hiszen ők hamarosan felvételiznek, nem árt, ha rutint szereznek az önálló 
feladatmegoldásban! 

A kisebbek között akadt olyan szórakozott professzorpalánta, aki késve érkezett, majd 
elsőként távozott, a közte lévő időben pedig olyan ügyesen oldotta meg a feladatokat, hogy 
egy I. helyezéssel jutalmazhattuk igyekezeteit. 

A feladatok nem voltak nehezek, némelyik annyira egyszerű volt, hogy pont ebben rejlett 
a nehézsége. Elhinni, hogy igen, ennyire könnyű és igen, én is meg tudom oldani!  

Azért akadtak olyan feladványok is, amelyekhez már szükség volt a logikus 
gondolkodásra, a bonyolult számítások pontos elvégzésére, de örömmel láttuk, hogy 
többeknek ez is sikerült! 

 

Lássuk akkor, hogy a sok jó matekos között kik voltak ezen a napon a legjobbak: 
4. osztály: I. Csata Emma II. Kulcsár Ákos  III. Szikula Ádám  
5. osztály: I. Szabó Gábor II. Vastag Katalin és Vecsernyés Dániel III. Papp Levente 
6. osztály: I. Kovács Marcell II. Szollár Dóra III. Lux Eszter  
7. osztály: I. Barna Enikő II. Huttora Izabella és Vecsernyés Klaudia 
8. osztály: I. Szekeres Csenge II. Bíró Dániel, Borsos Kamilla és Halasi Levente 
 

Kovácsné Szász Hajnalka 
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A legszebb karácsonyom 
Nagy izgalommal készülődtünk a karácsonyra. Mi anyával sütöttünk, főztünk, takarítottunk. A fiúk az udvart tették rendbe, és a fenyőfát fölállították. Én a 
családnak apró ajándékokat készítettem. A mamáékkal együtt elmentünk a templomba, a betlehemest megnézni. A családdal feldíszítettük a karácsonyfát. 
Mindenki megkapta az ajándékát. Én kaptam egy társasjátékot, meg ruhaneműket. Karácsony napján a mamához összegyűlt a család az ünnepi ebédre. Sokat 
beszélgettünk, finomakat ettünk és kipróbáltuk az új társasjátékot. Sok jó film volt a tévében. Kimentünk az új focipályára is. Nagyon jól kipihentük 
magunkat, hogy egy új évbe belekezdhessünk. Boldog Új Évet! 

Jakab Julianna 4.o. 
 

 

A mi karácsonyunk 
Karácsony előtt 1-2 héttel elkezdődött a készülődés. Anya kitakarította a lakást, bevásárolt karácsonyra és megtervezte az ünnepi menüt. Apa kiválasztotta a 
fenyőfát és megcsinálta a ház kivilágítását. Karácsony reggelén mosolygással, izgalommal terveztük a napi teendőket. Anya készítette az ünnepi menüt, ami 
nálunk halászlé, sült húsok, különféle köretek és töltött káposzta volt. Apa addig felállította a fenyőfát és én a testvéreimmel segítettünk feldíszíteni. Idén 
kék-ezüst díszeket kapott. Amikor végeztünk a fa díszítésével, segítettünk anyának a sütemények elkészítésében, Ebéd után játszottunk, tévét néztünk és 
izgatottan vártuk, hogy mikor kerülnek az ajándékok a karácsonyfa alá. Karácsonykor mindig korábban megyünk fürdeni, mert a Jézuska akkor csempészi a 
fa alá az ajándékokat. A kishúgom építőkockákat, pénztárgépet és Minnie babát kapott. Az öcsémmel együtt társasjátékot, karácsonyi pénzt kaptunk és 
megvettük magunknak a spórolt pénzünkből a táblagépet. Este átjöttek hozzánk az unokatestvéreink és őket is köszöntöttük, megajándékoztuk karácsony 
estéjén. Ilyenkor mindig későn fekszünk le aludni. Karácsony másnapján mamáékhoz mentünk és ott is köszöntöttük, megajándékoztuk egymást. Ez a 
karácsony azért volt emlékezetesebb, mert a kishúgom is részt vett benne és segített a készülődésben. 

Ördög Dániel 4.o. 
 

 

 
A Röszke Sporthorgász és Természetvédő Egyesület állami horgászvizsga lebonyolítását, 
és az azt előkészítő tanfolyam megszervezését vállalja tagjainak, valamint érdeklődő 
horgászoknak, leendő horgászoknak. 
A tanfolyam időpontja: 2014. 02. 13-én 17 óra. Helye: Röszke, József Attila u. 20 
A vizsga időpontja: 2014. 02.14-én 15 óra, Helye: Röszke, József  Attila u. 20    
Jelentkezni lehet  Macsek Kisállat Eledel és Horgászbolt, Fazekas Tibor, Röszke 
Felszabadulás u. 66., Telefon.: 30/5792616 vagy csütörtökönként 14-17 óra között, Röszke 
József A. u. 20. szám alatt. Jelentkezési határidő: 2014. 02. 12-én 16 óráig 
 

 

Egyesületünk ez évben is megrendezi a már hagyománnyá vált Horgászbált 2014.02.22-
én a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár Dísztermében. Kitűnő 
ételek,italok, tombola, éjszaka svédasztal. Zene: Vajdasági Nefelejcs Együttes. 
Részletekről érdeklődni lehet a 0630/692-29-86 telefonszámon. 
 

 

Örömmel tájékoztatom a horgászokat és a horgászat iránt érdeklődőket, hogy a Röszkei 
Sporthorgász és Természetvédő Egyesület ez év június 23-28 között második alkalommal 
általános iskolás korú gyermekek részére bentlakásos horgásztábort szervez. 

Rengeteg horgászat, különböző horgászati módszerek megismerése és gyakorlása valamint tanulás. Horgászati módszerek bemutatása, 
szalonnasütés, vetélkedők, célba dobó verseny (díjazással), esti (éjszakai) horgászat, csónakos horgászat, stb…A horgásztábor részletes 
programját és a részvétel feltételeit  későbbi számban tesszük közzé. 

Magyari László 
 

 
Erre figyeljenek a horgászok: 

új törvényeket kell megtanulni 2014-re 
 

Számos, horgászokra vonatkozó változás lép életbe 2014. január 
elsejétől: az új halgazdálkodási törvény módosításai érintik többek 
között az állami horgászjegyeket, a fogási naplókat, de egyes halfajok 
kifogható méretét és napi kifogható mennyiségét is. 
 

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih) honlapján 
megjelent tájékoztató szerint az új szabályozásra való 
problémamentes átállás miatt az idei évre érvényesített állami 
horgászjegyek és a fogási naplók érvényességét 2014. január 31-ig 
meghosszabbítják. 
A 2014. évre érvényes állami horgászjegy váltására december végén, 
január elején kötik meg a forgalmazói szerződéseket a megyei 
halgazdálkodási hatóságok. A 2014. évi állami horgászjegy az új 
rendelet értelmében már 2015. január 31-ig lesz érvényes, díja 
változatlanul 2000 forint lesz.  
A 2013. évi fogási naplók érvényességét szintén meghosszabbították 
január 31-ig. Fontos, hogy az új halgazdálkodási és halvédelmi 
törvény hatályba lépése óta a fogási napló az állami horgászjegyhez 
kapcsolt, halfogásra jogosító okmánnyá vált. 
Január elsejétől a november 1. és március 15. közötti időszakokban a 
vermelő halállományok védelme érdekében tilos a szonár (halradar) 
használata a halfogáshoz. 
Az új rendelet megtiltja majd a horogra kívülről akadt hal megtartását 
a szabályosan kifogott, 30 centiméternél nagyobb hal pedig csak 
leölve lesz elszállítható a vízpartról. 
A horgászok a 2013. évi fogási naplókat legkésőbb 2014. február 28-
ig kötelesek leadni annak a szervezetnek, amelynél a 2013. évi állami 

horgászjegyet kiváltották - ilyen esetben igazolást kell kérni a 
leadásról - vagy a 2014. évi állami horgászjegyet kiváltani 
szándékoznak. A szabályozás szerint legkésőbb az állami 
jegyváltáskor le kell adni a fogási naplót. 
Az új szabályozás szerint már annak is jogszerűen kiadható az állami 
horgászjegy, aki a határidőn túl, tehát 2014. február 28. után adja le 
fogási naplóját. Ebben az esetben viszont a horgásznak az állami 
horgászjegyért kétszeres díjat, 2014-ben 4000 forintot kell fizetnie. A 
fogási napló díja 200 forint, díjmentesség fogási napló esetében nincs. 
Változik az őshonos, fogható halfajok fajlagos tilalmi ideje, kifogható 
mérettartománya, valamint a horgászatra és a rekreációs célú 
halászatra vonatkozó napi kifogható darabszáma is. 
A legalább negyven cm-es csukából naponta hármat lehet kifogni, 
tilalmi ideje február elsejétől március utolsó napjáig tart. 
Fogassüllőből – ami legalább 30 centiméteres – ugyancsak napi 
három engedélyezett, a fogási tilalom márciustól április végéig tart. 
Tilos lesz pontyot fogni május másodikától egészen a hónap végéig, a 
30 centiméteres példányokból naponta hármat lehet kifogni. 
Menyhalat az év bármely időszakában lehet fogni, az engedélyezett 
mennyiség 3, legalább 25 cm-es példány. A napi darabszám-
korlátozással nem érintett őshonos halfajokból naponta összesen 10 
kg fogható ki. A Nébih tájékoztatása szerint az új jogszabályok még 
számos egyéb változást hoznak a horgászat szabályozásában, ezért 
fontos, hogy a horgászok és az egyesületi vezetők nyomon kövessék a 
jogszabályok megjelenését és tájékoztassák a horgásztársakat. A 
részletes szabályozást a vonatkozó jogszabályok tartalmazzák. 
A Gyálai Holt-Tisza Lisztes és Sárgás bögéjére is érvényes a 2014. 
január 31-i meghosszabbítás. 

2014. évi rendezvénynaptár 
 

Január 09. Közgyűlés 
Február 13. Felkészítő horgászvizsgára 
Február14. Állami horgászvizsga 
Február 22. Horgászbál 
Március 29. Évadnyitó egyéni horgászverseny 
Április12. Környezetvédelmi nap 
Május 17. Tavaszi csapat  horgászverseny 
Június 23-27-ig Horgásztábor 
Július. 12. III. Röszkei Halas Napok (csapat 
csónakos horgászverseny, halászléfőző verseny) 
Augusztus 24. gyermek egyéni horgászverseny 
Október 05. őszi évadzáró egyéni horgászverseny 
 

Rendezvénynaptárt az egyesület elnöksége 2013. 
09. 26-án fogadta el.  

Magyari László 
elnök 
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Szeretetben, egészségben 
legyen részed egész évben. 
Légy szerencsés, vidám, boldog, 
felejtsd el a bút, és gondot. 
Kezdődjön hát egy új élet: 
legyen békés, boldog éved!  
(Mentovics Éva: Újévi köszöntő) 
 
Olyan tevékenységeket szerveztünk, 
játékokat játszottunk decemberben, 
az óvodában, amelyek az egymásra 
figyelést, egymás iránti szeretetünket, 
az elfogadást, az egymáshoz tartozás 
jó érzését alakítják a gyermekek 
személyiségében. Pl. szabályjátéka-
inkban engedjenek maguk mellett 
helyet társaiknak, szívesen fogják meg egymás kezét, az összetartozás jó érzésével játsszák adventi játékainkat. Körben ülve, egymás 
kezét fogva, esetleg szemünket is becsukjuk, érezzük egymás kezének a melegét, és elképzeljük, hogy mi most egy nagycsalád vagyunk, 

akik szeretik egymást. Egyéb játékaink közül nagyon megkedvelték gyermekeink 
a „szeretet gyertya” játékot, melynek során egy jelképes gyertyát, a szeretet 
lángját adjuk azoknak, akiket a legjobban szeretünk. E játék hatására a 
gyermekek egyéb alkalmakkor is ki tudták fejezni pozitív érzelmeiket egymás 
iránt. Pl. segítés a kisebbeknek, udvariasság, az ügyesebbek már azt is 
megfogalmazták, milyen jó tulajdonsága miatt szeretik társukat. Kedvelt 
kifejezésükké vált a gyerme-
keknek, az általunk említett 
szólás-mondás; „Akit szere-
tünk, azt a szívünkbe zárjuk.” 
Azt, amit érzünk, megje-
leníthetjük az arcunkkal, örö-
möt kifejező mozgásformák-
kal, szavainkkal, ajándékozás-
sal. Sokféle ajándékot ké-
szítettünk barkácsolással, mé-
zeskalácssütéssel, melyekkel 
egymást ajándékozták a gyer-
mekek és haza is vihették sze-
retteiknek. az óvodában ka-
rácsonyfát díszítettünk, baba-
karácsonyt is rendeztünk, ad-
venti gyertyát gyújtottunk, 
betlehemet állítottunk. 
A karácsonyra várakozás a 
templomi hangversenyünkkel 
teljesedett ki. Elvarázsolt ben-
nünket a Szegedi Szimfonikus 
Zenekar két művészének elő-
adása, gyönyörködtetett szép 
énekük, a különleges hang-
szereiken előadott ismert 
komoly-zenei dallamok. 

Karácsonyi áhítattal mondtuk és énekeltük ünnepi verseinket, dalainkat a 
gyermekekkel, s a szülőkkel közösen a Kirje, kirje kisdedecske című dalunkat. 
Az óvodások tudják, hogy a karácsony Jézus születésének az ünnepe, jól ismerik a 
betlehemi történetet. Az iskola fele kacsingatók, csillogó szemekkel, lelkesen mondták el versbe foglalva, Jézus születésének történetét, a 
templomban. Milyen nagyszerű, hogy vannak ilyen szép ünnepek, amelyek ráirányítják a figyelmünket a magasabb rendű érzelmekre, 
melyet már az egészen kicsi gyermek is képes átérezni.  
Köszönjük a Röszkei Kábeltévé Kft. felajánlását, a COOP üzletlánc édességcsomagját, a temperát, a színes ceruzákat, s Ács Sánta 
Zsoltnak, hogy új tároló polcokat készített az óvodának.  
 
 
 
 
 

A téli időszakban mozgáskotta bemutatót tartunk az iskolafelé kacsingató gyermekekkel, kedves szüleiknek. 
 
Nyugodt, szép téli napokat kívánunk a kedves családoknak! 

Kószó Zoltánné 
intézményvezető 

Forró vizet a kopaszra mikulásváró mesejáték Így várták a Mikulást a Nyuszik 

Karácsonyi hangversenyünk a templomban 

Lucabúzát vetettek a Kincskeresők 

Mikulás-sütemény gyurmázás a Napraforgóknál 

Süniknél készül a Mikulás-zsákja 



Szén Depó  
AKCIÓS ajánlata! 

 

Legalább 10 q szén megrendelése esetén 
ingyen házhozszállítás!!! 

 
Olcsó kategóriás szenek: 
Magyar lignit: 2500 Ft/q (2500 kcal/kg) 
Borsodi barna dió szén: 3650 Ft/q (3300-3500 kcal/kg) 
Borsodi barna kocka szén: 4150/q (3400-3600 kcal/kg) 
Borsodi Henger brikett: 3400 Ft/q (3000-3200 kcal/kg) 
Borsodi Szén pellet: 3400 Ft/q (3000-3200 kcal/kg) 
 

Min őségi szenek: 
Sokolovi (cseh) barna dió: 4400 Ft/q (3300 kcal/kg) 
Legyel szén iszap: 5200 Ft/q (4200 kcal/kg) 
Herkules (cseh) barna dió: 5200 Ft/q (4650 kcal/kg) 
Lengyel fekete kazán szén: 6300 Ft/q (6000 kcal/kg) 
Klasszikus tokodi tojás brikett: 6850 Ft/q (5300 kcal/kg) 
 

11,5 kg gázpalack csere: 4950 Ft/db 
 

Valamint kalodás akác, tölgy és kalodás  
kemény fa szelezék kapható. 

 

Megrendelés sorrendjében szállítunk, amíg a készlet 
tart! Áraink a 27% áfá-t tartalmazzák és a készlet 

erejéig érvényesek. Árváltoztatás jogát fenntartjuk! 
 

Érdeklődni : 
hétköznap: 8:00-16:00, szombat: 8:00-12:00 

Telefonszám:  30/516-24-31 
 

Csongrád Megyei 
Kegyeleti Kft. Röszkei 

Kirendeltsége 
 

teljes körű temetkezési ügyintézését 
vállal, szállítással együtt, kórházban 
elhunytak részére is.  
Koporsós vagy hamvasztásos temetések 
felvétele: Röszke, Felszabadulás u. 109. 
Éjjel-nappal hívható telefonszám: 273-
354, Bende Sándorné 
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FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitűzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ művelési ág változás, 

 

Elérhetőségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett időpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérő Iroda, 

        6724 Szeged, Pál u. 8/a 

Tisztelt lakosság! 
 

Értesíteném Önöket, hogy 2014. március 1-től a GENERALI-
PROVIDENCIA  biztosító képviseletében heti egy alkalommal 
ügyfélfogadási napot tartok a Teleházban. Szolgáltatásaink: 
nyugdíjprogram, gyermekjövő program, egészség-balesetbiztosítás, 
lakás-mezőgazdaságbiztosítás, felelősségbiztosítás, egyéb vagyon-
biztosítás, kárrendezés. Amennyiben már előre felkeltettem az 
érdeklődését, szívesen állok rendelkezésére. 

Kovács Bence 
+36 20 492-2818 
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REJTVÉNY 
 
 

Újévi köszöntő 
 

Ezévi első rejtvényünk kiemelt 
soraiban Mentovics Éva verses 
köszöntőjének három sora bújt 
meg. 
 
Ünnepi számunk rejtvényeinek 
megfejtése: 
Skandináv: Őrizd szívedben / 
a karácsonyi álmot. Próbáld 
jobbá tenni / te is a világot. 
Unaloműző: Csillagszóró – 
Boldog Karácsonyt - Ajándék 

 
A Forró Fogadó sültes tálját 
ÖTVÖSNÉ TÓBIÁS MÁRIA  
nyerte. A nyeremény kiszállí-
tásával és átvételével kapcso-
latban kérjük, hogy a 62/273-
245 vagy a 30/928-9544-es te-
lefonszámokon Forró Csabát 
keresse. 
A gyermekrejtvény nyertese 
JUHÁSZ GÁBOR, nyeremé-
nyét a Teleházban veheti át. 
Gratulálunk! 

 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 
 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

Elindult a  

Röszkei Teleház 
 

                      oldala. 
 

Csatlakozz Te is! 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Temetések: 
December 20.: Ocskó Sándor  
(†2013. december 15., életének 64. évében) 
 

Kereszteltek:  
December 15.: Tombácz Martin, Tombácz Zoltán és Ocskó Dóra gyermeke 
 
HIRDETÉSEK 

 

Január 13-tól a hétköznapi liturgikus alkalmakat a 
gyászmisék kivételével a Kartal Házban tartjuk.  
A liturgikus rend az alábbiak szerint alakul: 

Hétfő, 17 óra rózsafüzér 
Kedd, 17 óra zsolozsma  
Szerda, 18 óra szentmise 
Csütörtök, 17 óra igeliturgia és katekézis 

Péntek, 17 óra 
bűnbánati liturgia és 
szentségimádás, gyónási lehetőség 

Vasárnap Szentmise 9 és 17 órakor 
 

A házszenteléseket folyamatosan végezzük a József 
Attila, majd a Felszabadulás utcákban. Akikhez nem sikerül 
bejutni, vagy megbeszélt időpontra kérik a házszentelést, 

igényüket jelezzék a plébániahivatalban személyesen, vagy a 
plébánia mobiltelefonszámán (30/359-1050) hívás ill. sms 
útján, vagy a roszkeplebania@citromail.hu e-mail-címen, 
esetleg a facebook oldalunkra küldött üzenetben. 

Akik 2014-ben házasságot szeretnének kötni, kérjük, 
jelezzék lehetőleg január folyamán a plébániahivatalban. 

2014-ben az egyházi stóladíjak változatlanok maradnak! A 
csendes mise stóladíja 1.200 Ft, az orgonás mise stóladíja pedig 
2.000 Ft; a temetés stóladíja összesen: 20.000 Ft; az esküvő 
stóladíja: 20.000 Ft. Az egyházközségi hozzájárulás 18 év 
feletti, iskolai tanulmányait befejezett felnőttek, valamint 
időskorú személyek esetében 2.500 Ft/fő, mely befizethető 
személyesen a plébániahivatalban vagy átutalással, ill. fizethető 
házszentelések alkalmával is. 

 
Van öröm, amely mindörökre tart, 
Nem árt neki se szó, se tűz, se kard. 

 

Van öröm, amely soha nem apad, 
S ez az öröm, add másoknak magad. 

 

Míg élsz magadat mindig adhatod, 
Adj jó szót, vigaszt, ha van, falatot. 

 

Derűt, tudást vagy békítő kezet, 
Vagy töröld le a hulló könnyeket. 

 

Csoda történik: minél többet adsz, 
Te magad annál gazdagabb maradsz. 

 

Hálásan köszönjük mindenkinek, akik 
adományaikkal, munkájukkal segítettek, hogy 
szebbé tegyük az idősek, nagycsaládosok, 
gyermekek karácsonyát. 
Támogatóink voltak: Kossuth Mgtsz, Unilever 
Magyarország Kft., Euro Chicken Kft., 
Ferrum-Plast Kft., PaprikaMolnár Kft., 
Odium Kft., Moltech Kft., Coop Szeged Zrt., 
Kakas Bt., Horváth Géza, Nagy Tibor, Laczi 
Zoltán és még sokan mások. 
Mindannyiuknak áldott, békés új esztendőt 
kívánunk! 
 

„Jézus Szíve” Karitász Csoport Röszke 

 
 

KÖZÉRDEK Ű 
TELEFONSZÁMOK  

 
 

Rendőrség: 107               
Tűzoltók: 105 
Mentők: 104 
Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárőrség: 273-389,  

30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021,  
70/334-43-55 
Orvosi rendelők:  
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 

273-098, 30/757-16-71 
Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 
273-323; 30/677-93-83 
Dr. Szita Vilma fogorvos: 273-344 
Védőnői Szolgálat: 573-822 
Családsegítő Szolgálat: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet: 433-104 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden pénteken 
a Délmagyarban közöltek szerint 
Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Művelődési Ház és Könyvtár:  
573-780 

Százholdas Pagony Óvoda: 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenő: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 
Dégáz hibabejelentés: 
06-80/820-141 
Térségi vízmű: 573-970 
(hétköznap 7-9 óráig),  
Vízmű ügyelet: 20/485-58-99 
Szennyvíz hibabejelentés: 
20/917-3375 

Hulladék elszállítás:  
62/489-789/204 
Takarékszövetkezet:  
273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.:  273-354  
Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelősök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné:  
70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 

Páduai Szent Antal Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,  Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: kedd és péntek 9-12 óra között 

Több mint száz nyertes pályázó népszerűsíti  
a hungarikumokat és nemzeti értékeinket 

 

A Vidékfejlesztési Minisztérium tavaly október 1-jén pályázatot írt ki a nemzeti értékek és 
hungarikumok gyűjtésének, kutatásának, népszerűsítésének, megőrzésének és gondozásának 
támogatására. A pályázatok közül Fazekas Sándor miniszter 135-öt nyilvánított 
eredményesnek. A HUNG-2013 pályázat keretében meghirdetett három célterületre 427 
pályázat érkezett, melynek támogatási igénye összesen 1 milliárd 225 millió Ft volt. A 135 
nyertes pályázat – az erre a célra szánt keretet kimerítve – összesen 241 millió 373 ezer Ft 
vissza nem térítendő állami támogatást kapott. A vidékfejlesztési tárcához beérkezett 
pályázatokat formai és jogosultsági szempontból a Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési 
és Vidékfejlesztési Intézet (NAKVI) vizsgálta meg. A befogadott pályázatok tartalmi 
értékelését a miniszter által felkért és kinevezett szakértőkből álló bíráló bizottságok 
végezték, amelyek pályázati rangsort állítottak fel. A vidékfejlesztési miniszter a 
Hungarikum Bizottság támogatási javaslatát figyelembe véve döntött a nyertesekről. A 
három pályázati célterület közül a legtöbb támogatási igény a Hungarikumok 
Gyűjteményében és a Magyar Értéktárban nyilvántartott egyes nemzeti értékek és 
hungarikumok kollektív megismertetése, azok hazai, külhoni és nemzetközi 
rendezvényeken, írott és elektronikus kiadványokban történő megjelentetésére és 
népszerűsítésére érkezett. A nyertes, illetve a forráshiány miatt elutasított pályázatok listája 
a Vidékfejlesztési Minisztérium honlapján olvasható. 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
(Vidékfejlesztési Minisztérium Sajtóirodája) 
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Támogatóink: 
 
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó 2014. januári sportoldalán. Mindenekelőtt, engedjék meg nekem, hogy 
Boldog Új Évet kívánjak minden kedves olvasómnak! Kívánom, hogy a 2014-es újesztendő hozzon Önöknek sikereket és örömteli 
napok sokaságát! Kívánom játékosainknak, versenyzőinknek, hűséges szurkolóinknak, hogy 2014-ben, nagyon sokszor örülhessünk 
győztes mérkőzéseknek, megszerzett pontoknak, köregységeknek és nyertes játszmáknak. A jókívánságok után, engedelmükkel, meg is 
kezdeném a 2014-es beszámolóim sorát, elsőként a szellemi sportok királynőjével. 

Sakk: Varga Laci, a csapat mindenese kért meg, hogy lenne 
neki egy kis visszatekintése, megemlékezése a múltról, ezt 
osztanám meg most Önökkel és az NB II-es bajnoki táblázatot. 
„Valamikor a nyolcvanas évek elején alakult meg a csapat, 
Erdész István vezetésével, Szegedi Textil Művek néven. A városi 
bajnokság átszervezésével alakult meg a Csongrád Megyei 
Bajnokság. Ez időben történt a csapat beolvadása a Röszkei 
Sportkörbe. Pista bácsi vezetésével mindig dobogó közeli 
helyezéseket ért el a csapat. Új játékosok igazolásával 2007-ben 
feljutottunk az NB II-be. Megerősödve, nagymesterek 
igazolásával megnyertük az NB II-es bajnokságot, 2012-ben 
feljutottunk az NB I B-be. Üstökösként berobbanva, mindjárt 
osztott I. helyezést ért el a csapat, 2013-ban III. helyen végzett. 
Sajnos az üstökös fénye kialudt és a csapat szétesett. Az NB II-

ben érdekelt csapat hullámzó teljesítménnyel veszi az akadályokat. Pista bácsit öt éve veszítettük el, a csapata azért a körülményekhez 
mérten még küzd a sakktáblák mellett”. A beszámolóm szerkesztése, összeállítása közben keresett meg Bartos Ferenc, a sakkcsapat volt 
szakosztályvezetője. Kérése volt felém, hogy szeretné kiegészíteni és néhol pontosítani Varga Laci írásának a tartalmát. Kérésének eleget 
téve osztom meg ezt a sakk szerelmeseivel. „Kedves sportszerető Röszkeiek! Mivel az emlékezet véges, ezért nem mindenki emlékezhet 
pontosan, ide írok néhány dolgot, ami talán nem úgy volt, ahogy Varga Laci leírta (papírból dolgozva!) A Csongrád Megyei 
Csapatbajnokság több mint fél évszázados múltra tekinthet vissza. A Textilművek csapata lett átszervezve, és indultak a Szeged Városi 
Bajnokság megszűnése után a megyei bajnokságban. A privatizációs időszakban a feldarabolt Textilművek jogutódai nem tudták vállalni 
a csapat támogatását, sőt még a helyiségért is fizetni kellett volna, így került képbe Röszke, ahol szívesen fogadták a nem túl sok pénzbe 
kerülő csapatot. A csapat rendre a dobogón, vagy dobogó-közeli helyeken végzett, azért nem szabad elfelejteni, hogy a megyei 
bajnokságban az NB - s csapatok 2 – 3. csapatai játszottak (Makó, Szentes, Hódmezővásárhely és a szegedi Maróczy, amely csapat 
korábban több más néven is szerepelt.), valamint a Ruhagyár, Csongrád és egy-két kistelepülés csapata indult még akkoron. Erdész Pista 
bácsi, aki a legtöbbet tette ezért a csapatért, sajnos 2005-ben visszavonult a csapatvezetéstől, és a „ha már ló nincs szamár is jó” elven, 
én lettem helyette a szakosztályvezető. Csapatunk 2007-ben kapott egy lehetőséget (ugyan megyebajnokként alulmaradt az osztályozón, de 
a területalapú NB II - ben a környéken nem volt feljutó, így ránk gondoltak), hogy elinduljon az NB II - ben. Órák voltak a döntésre, 
hiszen a technikai feltételei sem voltak meg az elindulásnak. Hála Borbásné Márki Márta támogatásának el tudtunk indulni egy sikeres 
úton. Ehhez azonban játékosokat is kellett igazolni, hisz nem mindegy, hogy pofozógépként játszunk egy bajnokságban, vagy sikeres 
csapatként képviseljük Röszkét. Az első évben a 10, majd 6, 3, míg a 2010–2011-es bajnokságban már az első helyen végeztünk, feljutva 
az NB I B - be. Valóban igazoltunk közben is játékosokat, hiszen a magasabb szinten csak erősebb játékosokkal bíró csapatok vehetik fel 
egyenrangúként a versenyt. Azonban a korábbi csapattagokra minden bajnoki évadban számítottunk, és számít a mai vezetés is! Az NB I B 
első évében a holtversenyes első helyen végeztünk, majd a 2012–2013-as évben valóban a harmadikon, de itt meg kell jegyezni, hogy a 
feljutásért harcoló másik két csapat (mi sosem akartunk feljutni) olyan játékosokat igazolt, akik akkor Lékó Péterrel képviseltek egy 
szintet, még a harmadik játékosuk is megelőzte a mi első táblás játékosunkat. Itt kívánom megjegyezni, hogy a csapat működését az 
Önkormányzat végig azonos szinten támogatta (amiért hálásak voltunk és vagyunk a mai napig), de ez azt is jelenti, hogy a kb. hatmilliós 
évi költségtöbbletet az én segítségemmel sikerült előteremteni. 2012. novemberi kiszállásommal a szakosztály költségvetése visszaesett a 
korábbi szintre, bár az NB - s játékosoknak a kötelezettségeket a bajnokság végéig biztosítottam. Mivel az induláshoz szükséges anyagi 
fedezet nem állt a csapat rendelkezésére, természetes, hogy azok a játékosok, akik az NB I B - ben játszottak, eligazoltak. A csapat az NB 
II - ben indult. Igaza van Lacinak abban, hogy a csapat felemás szereplést mutatott az elmúlt öt fordulóban, de ehhez tegyük hozzá, hogy a 
6. helyen állnak, és játszottak az első két helyezett csapattal, amit az előttük állók közül senki sem mondhat el magáról. Így talán érthető a 
két nagyarányú vereség, de a nagyarányú győzelmek azt mutatják, hogy a csapatnak ott a helye a nagyok között. Ne feledjük, hogy a hazai 
játékosok végig előnyt élveztek a csapatok összeállításánál, és azt sem, hogy még az NB I B - s időszakban is 2 – 3 megyei csapatunk 
játszott –, ami az NB II -vel együtt, hatalmas anyagi terhet is jelentett. Miután a csapat anyagilag főleg az önkormányzatra támaszkodhat, 
a továbbiakban, irreális lett volna ismét, két csapattal indulni a megyében. Így viszont azok a játékosok, akik játszanak az NB - s 
csapatban nem kapnak lehetőséget a megyében is, hiszen akkor régi jó csapattagok nem jutnának játéklehetőséghez. Ide tartozik, hogy az 
NB II - ben jelenleg 5 saját nevelésű ifjúsági játékos játszik rendszeresen, akik még évekig, ifjúsági korúak maradnak. Említsük meg azért, 
hogy a sakk nem csak csapatsportág, hanem egyéni is. Röszke csapata felkerült a legjobbak közé ifjúsági nevelés terén is, hiszen 
csapatunk az 5. lett az országban 2012-ben az ifjúsági ponttáblázaton. Csapatunk tagjaként lett Papp Petra olimpiai válogatott kerettag, 
és az olimpián a legjobb pontszerző lett. Három játékosunk játszott a Brazíliában megtartott korcsoportos világbajnokságon, ahol Petra 
az előkelő 3–4. helyen végzett, és még a mi játékosunkként szerezte meg a nagymesteri címet. Szintén a csapat tagjaként lett Európai 
Uniós korcsoportos bajnok Péczely Sebastián Zsombor. Röszkén rendeztünk egy nagymesterversenyt, ami abban az évben a Magyar Férfi 
Bajnokság mögött a legerősebb mezőnyű verseny volt. Röszke kitörölhetetlenül felkerült a sakkozás világtérképére, még akkor is, ha 
utólag, a sikerek elmaradását egyesek savanyú szájízzel élik meg. Anyagiak hiányában azonban a korábbi színvonalat nem lehet 
biztosítani, így a jelenlegi hatodik hely az NB II - es bajnokságban az ideálisnál jobbnak mondható, hisz a csapat úgy vágott neki a 
bajnokságnak, hogy a kiesést elkerülje!” 

(folyt. a köv. oldalon) 

Kossuth Mezőgazdasági  
Szövetkezet  
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Labdarúgás: A téli pihenőt kihasználva, a szakosztály három korosztálya is rendszeresen igénybe veszi a helyi sportcsarnok által nyújtott 
lehetőségeket! Az U–13 heti rendszerességgel tart kötetlen edzéseket, melyek most csak a játékról szólnak. Ezen korosztály tagjai, mint már írtam 
is róla, nem bajnokságban szerepelnek, a CSLSZ által szervezett tornákon vesznek részt, tavasszal hat alkalommal és ősszel hat alkalommal. 

Ezért sajnos nem tudok Önöknek táblázatot mutatni a szereplésükről.  
Az U–16 is hasonlóképpen veszi igénybe a csarnok parkettáját, náluk is a foci sava borsa, a 
játék tölti ki a bérelt idő egészét. Ezen a társaságon látszik a legjobban a munka, a 
foglalkozás, melyet az edzői triumvirátus tagjai, Szalma Gábor, Tanács Roland és 
Császár Károly végeznek velük! Az őszi szezon végére összekovácsolódott a társaság, a 
táblázat alapján is, a hatodik hely, egy stabil középmezőnybeli csapatot igazol! A tavaszi 
felkészülés kereteibe beleillő teremfoci tornát tervezünk és szervezünk, mindkét 
korosztálynak a sportcsarnokban. Az elképzeléseink szerint, elsőként az U-13-as 
korosztálynak lenne megrendezve, 2014.01.18. szombati napon. Az U-16-nak 2014. 02. 
08., ugyancsak szombat. A meghívásos tornára 4-6 csapatot szeretnénk meghívni, mindkét 
korosztályból.  
A Megye III-ban szereplő felnőtt csapatunk a tizenhárom csapatos bajnokságban az 
előkelő ötödik helyet foglalta el a megérdemelt téli pihenő előtt! 
A csapat lejátszott mérkőzéseire visszatekintve, és most tudom, fölöslegesen álmodozgatok, 
de ha ez a társaság egy kicsit is 
jobban áll hozzá az edzésekhez, 

a mérkőzésekhez és egyáltalán a játékhoz, a véleményem szerint, a dobogó is elérhető 
lett volna! Akik látták az elvesztett mérkőzéseket, elhullajtott pontokat, biztosan igazat 
adnak nekem, hogy a mienk is lehettek volna azok a győztes három pontok. 
Emlékezzünk csak egy kicsit, itthon a Forráskút SE (0-2), idegenben a Mórahalom 
VSE II (3-3), idegenben a Balota FC (2-1), idegenben az Öttömös SE (1-1), idegenben 
a Pusztamérges FC (3-1), itthon a Bordány SK II (1-2), idegenben a Sándorfalva SK II 
(1-1). Ezen pontvesztős mérkőzések közül különösen fájó a Forráskút elleni három 
pont elvesztése, az Öttömösi döntetlen, és a Bordánytól elszenvedett vereség! Ha csak 
ez a három mérkőzés győztes pontjai megvannak, kényelmesen a dobogón 
sütkérezhetne a csapat! Ehhez egy kicsit többet kellene edzésre járni, tökéletesíteni a 
csapatjátékot, levetkőzni a beképzelt sztárallűröket, és nem a mérkőzés előtt való 
éjszaka emelgetni a poharakat, amitől másnap kissé megviselt a társaság! Jó, tudom, ha 
minden így menne és így sikerülne, akkor nem a Röszkében és nem ebben az 
osztályban szerepelnének. De itt játszanak, most itt vannak, ezt kéne egy-két „sztárocskának” tudomásul venni! Na de nincs veszve semmi, 
előttünk még az egész tavaszi szezon, a Röszkének a tavaszi jobban szokott sikerülni, mint az őszi.  
A szakosztályhoz kapcsolódó hír még, hogy megkeresett bennünket határon túli szomszédunk, az FK Horgos 1911 csapat vezetése. A 
kapcsolatok felvételéről, együttműködésről fogunk velük megbeszélést tartani a közeljövőben Horgoson.  
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A Röszkei Teleházban a tavalyi évhez 
hasonlóan az idén is segítséget nyújtunk 
és technikai hátteret biztosítunk az 
eMagyarország hálózat tagjaként a 
Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány 
Erzsébet-program pályázóinak a sikeres 
beadáshoz. 
 
 

Az idei év újdonsága a fürdőbelépő nyugdíjasok részére Erzsébet 
Kártyán 
Kedvezményezettek köre: azon belföldi illetőségű, öregségi 
nyugellátásban részesülő 60. életévét betöltött személy, akinek 
rendszeres havi teljes összegű ellátása nem haladja meg a 
147.000,- Ft-ot, valamint további adóköteles jövedelemmel nem 
rendelkezik. 
Szükséges mellékletek és adatok: NYUFIG 2013-as igazolás, 
adóazonosító. 
Önrész 2500.- forint (csak akkor kell befizetni, ha sikeres a 
pályázat). Ezzel a kártyával a választott helyszíntől függően 10-25 
alkalommal beléphet pl. a közeli mórahalmi, makói, kiskunmajsai, 
hódmezővásárhelyi, gyopárosi fürdőkbe, ill. Gyulán, Hévízen vagy 
Bükfürdőn is igénybe veheti a szolgáltatásokat. Benne vannak a 
programban a budapesti világhírű termálfürdők is. A pályázati 
kiírásban felsorolt belföldi 54 db fürdő közül válogathat. 
Beadási határidő: 2014. február 15. 

Pályázat fogyatékkal élőknek 
Kedvezményezettek köre: azon belföldi illetőségű, 18. életévét 
betöltött fogyatékossággal élő személyek, akik fogyatékossági 
támogatásban és/vagy vakok személyi járadékában és/vagy 
magasabb összegű családi pótlékban részesülnek a pályázat 
benyújtásakor, és havi teljes összegű ellátásuk nem haladja meg a 
nettó 150.000,- Ft-ot. A támogatás elnyerése esetén a pályázók 
5.000,- Ft/fő önerő befizetésével, míg a kísérők 2.500,- Ft/fő önerő 
befizetésével, az Erzsébet Kártya segítségével vehetik igénybe a 
támogatást. Beadási határidő 2014.02.28. 
Nagycsaládosok számára kiírt pályázat 
Kedvezményezettek köre: azon belföldi illetőségű 
magánszemélyek, akiknek a családjában az egy főre jutó 
rendszeres havi jövedelem nem haladja meg 2014. január 1-jén 
érvényes minimálbér összegét, továbbá három vagy annál több – 
20. életévüket a pályázat benyújtása napján be nem töltött – 
gyermeket nevelnek saját háztartásukban, akik után családi 
pótlékra jogosultak. Az elektronikus formában benyújtott 
adatlapon egy pályázat keretében kizárólag egy család pályázhat és 
részesülhet az alapítvány által nyújtott támogatásban. Amennyiben 
a pályázatban részt vesz a pályázó házastársa/élettársa is, az 
adatlapon fel kell tüntetni a házastárs/élettárs adatait is. 
Munkáltatói igazolás szükséges. Beadási határidő 2014.02.28 
Pályázat nyugdíjasok részére 
Kedvezményezettek köre: azon belföldi illetőségű, öregségi 
nyugellátásban részesülő, 60. életévét betöltött személy, akinek 
rendszeres havi teljes összegű ellátása nem haladja meg a 147.000 
Ft-ot, valamint más adóköteles jövedelme nincs. Azon pályázó, aki 
a Gyógyfürdő program nyugdíjasok részére pályázati felhívásra 
pályázatot nyújtott be, jelen kiírás keretében már nem részesülhet 
az alapítvány által nyújtott támogatásban. Elnyert támogatás 
esetén a támogatott 5.000 Ft önerő befizetésével veheti igénybe az 
üdülési szolgáltatást elő-, valamint utószezonban.  
Beadási határidő 2014.02.28. 

 


